

14 – 28 апреля 2023г. Институт экономики и управления ТвГУ проводит ежегодную Всероссийскую студенческую научно-практическую конференцию «Экономика, управление и политика: проблемы теории, практики и взаимодействия», в которой принимают участие студенты бакалавриата и магистратуры российских вузов. В рамках конференции работают 9 секций под руководством ведущих учёных ИнЭУ. 25 апреля прошла подсекция 7.2 «**Проблемы экономики и управления в условиях нестабильности**» под руководством зав. кафедрой экономики предприятия и менеджмента ИнЭУ ТвГУ, д.э.н., доцента **Н.Н. Беденко** (модераторы к.э.н., доцент **О.В. Скудалова** и ст. преподаватель **А.В. Бородина**). В работе подсекции также приняла участие к.псих.н., доцент **С.В. Чегринцова**. Мероприятие состоялось по адресу Студенческий пер., 12, корпус Б, аудитория 326.

Подсекция 7.2 впервые была введена в 2022г., в её рамках обсуждались данные студенческих исследований по международному проекту FlexWBL. В этом году результаты своих теоретических и прикладных исследований представили студенты первого и четвёртого курсов бакалавриата, направление 38.03.02 «Менеджмент», а также первого курса магистратуры, направление подготовки 38.04.02 «Менеджмент», профиль «Стратегическое и корпоративное управление». Первое и второе места получили первокурсники **Тимур Барахоев** и **Юлия Петрова** (научный руководитель к.псих.н., доцент **Чегринцова С.В.**), впервые выступившие на конференции подобного уровня. В докладе Тимура была предпринята попытка систематизировать типовые ошибки современного руководителя в системе управления персоналом. Юлия заострила внимание аудитории на актуальных проблемах управления отечественными организациями в условиях нестабильности, включая последствия пандемии COVID-19 и санкций в отношении РФ. Магистрантка первого курса **Мария Рыбчинская** (научный руководитель д.э.н., доцент **Беденко Н.Н.**), в своём выступлении затронула широкий круг теоретических и практических аспектов электронной

коммерции как разновидности маркетинговой инновации. Доклад Марии занял третье место. В прошлом году М. Рыбчинская с блеском защитила свой диплом в формате стартапа. Совместно с А. Яковчук она представила проект «Разработка бизнес-плана открытия маркетингового агентства “Таблетка”» в организационно-правовой форме ООО, нацеленный на восполнение отсутствия предложения на рынке качественных маркетинговых услуг для субъектов малого и среднего бизнеса, в частности, в сфере SMM – продвижении бренда (компании) в социальных сетях, что особенно актуально в эпоху цифровой экономики.

Тема стартапов не теряет своей актуальности и набирает обороты, ей посвящены многие научные исследования, вопросами стартапов занимался и.о. Министра молодежной политики Тверской области А.С. Ежов. В этом году в рамках подсекции 7.2 были апробированы результаты стартапов, подготовленных студентами четвертого курса бакалавриата **Денисом Новиковым, Виктором Картиковым, Анастасией Шуршилиной, Полиной Комиссаровой и Кристиной Мишуровой** (научный руководитель д.э.н., доцент **Беденко Н.Н.**). Их совместное командное выступление, получившее второе место, было посвящено интерактивному музею – как фактору развития культурного туризма в целом и потенциалу для разработки индивидуальных туров в частности, в том числе для людей с ограниченными возможностями. Выступающие продемонстрировали умение работать в исследовательской команде и аналитически мыслить, свободное владение материалом и методикой стартапов, навыки изучения социально-экономических процессов.

В конференции также приняли участие студенты второго курса бакалавриата ИнЭУ, направление 38.03.02 «Менеджмент» **Алина Кокорина** и обладательница 2 места регионального этапа IX Всероссийской олимпиады по истории российского предпринимательства среди студентов и аспирантов в рамках ИнЭУ **Ангелина Кузьмина**, студенты магистратуры, направление подготовки 38.04.02 «Менеджмент», профиль «Стратегическое и

корпоративное управление» **Никита Яковлев** и **Дарья Бодрякова** (первый курс), **Елена Гусева**, **Татьяна Веселова**, **Анастасия Григорьева**, **Евгений Прохорцев** и **Алыев Адлан М.О.** (второй курс).

Пожелаем нашим докладчикам и всем участникам конференции удачи и весеннего настроения, успешного завершения и защиты их дипломных и магистерских исследований, дальнейшего совершенствования своих профессиональных компетенций, новых свершений и достижений в науке и карьере.

















